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Question 1. Personal information.

Type of centre or institution where you work
90.00%
B University
80.00% -
70.00% - m Public research
centre
60.00% - m Joint research centre
50.00% -
m Private research
40.00% - centre
30.00% - llndustry
20.00% + m Technology
10.00% - company
Non-governmental
0.00% - organization
Position
60.00%
m Undergraduate student
W Master student
50.00%
m PhD student
m Postdoctoral researcher
40.00% m Principal Investigator
m Technician
30.00% m Research Assistant
m Scientific officer
20.00% Administration staff
Project manager
Executive position
10.00%
Scientific communicator
Other
0.00% -
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25.0%
20.0%
15.0%
10.0%
5.0%
0.0%

35.0%

30.0%
25.0%
20.0%
15.0%
10.0%

5.0%

0.0%

70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%

0.00%

Question 2. Additional personal information.

01 m

Number of years living in UK

3-4 —

1-2
4-5 ve—
5.6 e
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Year of completion of your current contract

I I = = - W
OO — N M T N OO —
: N

— — — — — — — —

27-28 1
34-35 1

2017 2018 2019 2020 2021 2022 Permanent

Question 3. Main type of funding supporting your research.

Main type of funding supporting your research

British

T

T T T T

British ~ Spanish European Overseas  Other

T

|| e
| do not | am not

Funding Funding Funding Union  funding (industry, carry out financially

(public)

(industry) (public) Funding (non-EU) private,
etc)

research supported
at the
moment

Page 2 of 6




-y

Society of
SC%'I‘Q’L'J( Spanish Researchers
2 in the United Kingdom

Question 4. Impact that the result of the referendum has, or might have, in your life
(1=none, 2=minor, 3=moderate, 4=major, 5=dramatic).

Please assess the impact that the result of the
referendum has, or might have, in your life

Personally Professionally

Question 5. The outcome of the referendum may affect various areas of the UK R&D
system. Please rate the importance of the following areas (1=none, 2=minor,
3=moderate, 4=major, 5=dramatic).

Brexit may affect various areas of the UK R&D system. Please rate the
importance on the following areas
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Question 6. Are you familiar with the process to apply for permanent residency?

Are you familiar with the process to apply for permanent residency?
50.00%

45.00%

40.00%
35.00%
30.00%
25.00%
20.00%
15.00%
10.00%

5.00% -

0.00% -

No, | do not know | know what the | know what the Yes
what the permanent  permanent residency permanent residency
residency permitis is but | do not know is but | am not familiar
whether | meet the  with the application
requirements process

Question 7. Have you considered applying for the permanent residency?

Have you considered applying for the permanent residency?

40.00%
35.00%
30.00%
25.00%

20.00%

15.00%

10.00% .

5.00%

0.00% x x - ———— x

| do not meet | meet the | have I have | am waiting ~ Unsure
the requirements applied  applied with  for the
requirements but | do not  without  support from  "Settled
want fo  supported my institution Status" to be
apply for it from my implemented
institution

Page 4 of 6



ol

Society of
SC%'I‘Q’L'J( Spanish Researchers
2 in the United Kingdom

Question 8. Regarding your future in the UK, have your plans changed due to Brexit?

Regarding your future in the UK, have your plans
changed due to Brexit?

50.00%
45.00%
40.00%
35.00%
30.00%
25.00%
20.00% -
15.00% -
10.00% -
5.00% -
0.00% -

Yes No Unsure/l am waiting for
the negotiations to be
more advanced before |
make a decision

Question 9. If you answered yes to @8, how much longer will you stay in the UK for?

If answered yes to Q8, how much longer will you stay in the UK
for?

45.00%
40.00%
35.00%
30.00%
25.00%

20.00%

15.00%

10.00%

5.00% .

0.00% : :  — — ..

| am leaving less than 2 Between 2 More than 5 | am not sure  Other
in less than years  and 5 years  years
12 months
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Question 10. In case of moving to a different country, where would you be willing to

go?
In case of moving fo a different country, where
would you be willing to go?
50.00%
45.00% -
40.00% -
35.00% -
30.00% -
25.00% -
20.00% -
15.00% -
10.00% -
0.00% - x x
Spain Another EU country  Outside the EU
([except Spain)

Question11. If you were based outside the UK now, would you consider moving to the
UK under the current circumstances?

If you were based outside the UK now, would you consider
moving fo the UK under the current circumstances?

50.00%
45.00%
40.00%
35.00%
30.00%
25.00%
20.00%
15.00%
10.00% -
5.00% -
0.00% -

Yes

Unsure
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